



Wednesday, Feb 7, 2024 地址:GEDUNG GUOJIRIBAO,Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com電話:(62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部):626 1866(编輯部):626 1366(發行部):626 1766

2024年2月7日(星期三)

人工智能助力日企推出 「戀愛味道」面包



(新華社北京2月5日電)日本一家糕點

生產商借助人工智能(AI)技術,于日前推出

5款據稱有著戀愛不同階段味道的面包,讓人

鮑威爾預期美聯儲3月不降息

(新華社北京2月5日電)美國聯邦儲備 委員會主席傑羅姆・鮑威爾在4日播出的美國 哥倫比亞廣播公司《60分鐘》節目中說,制定 貨幣政策的聯邦公開市場委員會不太可能同意 3月降息。

鮑威爾本月1日接受哥倫比亞廣播公司專 訪時還稱,幾乎所有參與聯邦公開市場委員會 會議的人都相信,美聯儲今年降息恰當。

聯邦公開市場委員會每六周會晤一次,下 次會議定在3月20日,之後是5月1日。英國 《金融時報》據此稱,美聯儲今年可能會降息 三次,而非市場預期的自3月起六次。

美聯儲1月31日結束為期兩天的貨幣政策 會議,宣佈將聯邦基金利率目標區間維持在 5.25%至5.5%之間,並暗示暫時不會降息。

按哥倫比亞廣播公司說法, 鮑威爾任主席 後,美聯儲為抗擊通貨膨脹在兩年內加息11 次,致聯邦基金利率達23年來新高。目前,美

國通脹水平已穩定一段時間, 但美聯儲遲遲未 依據市場預期啟動降息。

鮑威爾對此解釋說,美聯儲依然錨定2% 的通脹目標,應「小心解決'何時降息'的問 題」,既不能過快、也不能過慢,「需要平衡 兩種風險」,但也不會等到通脹率確實降至 2%再降息。而且,降息幅度可能不

高,每次25個或50個基點。首次降息最 有可能在今年年中。

鮑威爾稱, 何時降息與今年的總統 選舉等政治議題無關。

美聯儲同時監管美國多家銀行。鮑 威爾稱, 與房地產相關的銀行危機不太 可能發生,「我們查閱了較大銀行的資 產負債表,似乎問題可控」。即便有銀 行因此倒閉或遭吞併, 「大部分只會是 較小銀行」。

就美國持續飆升的國債水平, 鮑威

爾稱美聯儲不便置評由國會和白宮制定的財政 政策,但說:「美國聯邦政府正處於一條不可 持續的財政道路上……債務比經濟增長更快… …我們在向子孫後代借錢,是時候把財政可持 續重新放在首要地位了,越快越好。」

(海洋)



們通過味蕾感受戀愛。

據共同社4日報道,有上百年歷史的「木 村屋」與日本電氣公司合作,利用人工智能技 術推出這一系列產品。開發者分析了流媒體平 台Abema上一檔熱門戀愛節目參與者15個小時 的對話,並梳理了約3.5萬首以水果和甜食為 主題的日語歌曲, 以便更好地了解不同食物可 以代表的情感種類, 製作出適合不同場景的糕

公司給這款系列產品取名「戀AI面包」, 單價200日元(約合9.7元人民幣)。兩款面包 已于2月1日率先推出,其中一款是蜂蜜口味的 「相愛」,希望帶給人「兩情相悅的感覺」; 另一款是配以蘋果幹的「失戀的淚水」。

木村屋還計劃于3月1日開售添加了松露和 葡萄幹、象徵持續焦慮的「嫉妒」; 于4月1日 開售配以甜蘋果的「命中注定的邂逅」,希望 帶給食用者「墜入愛河的感覺」, 另一款是配 料中含有柿子、橙皮的「初次約會」。

(喬穎)



1.2月5日,韓國三星電子會長李 在镕不當合并與會計造假案一審被

2.波音公司4日表示,因供應商 發現機身上鑽錯孔,波音推遲交付 約50架737 MAX。



3.智利官員4日説,智利林火死 亡人數升至112人,300餘人失踪, 近期已發生165起火灾,其中40起仍 未被撲滅,大片街區被"燒焦"房屋衹 剩框架, 兩人因涉嫌縱火被捕。

4.外媒3日消息:解密文件稱印 度可能幹涉加拿大選舉,特魯多已 下令進行調查;加拿大:將外國人 買房禁令延長兩年至2026年底。

5.杜特爾特近日威脅稱,如馬科 斯繼續實施修憲,他的家鄉棉蘭老 島將尋求獨立, 菲安全官員稱將"堅 决打擊"。

6.北愛爾蘭領導人近日宣布,將 在十年内開啓公投脱離英國,回歸 愛爾蘭。



國際日報臉書網址: https://www.facebook.com/InternationalDaily

全球最大20家企業近五年盈利飆升

(參考消息網2月5日報道)據法新 社近日報道,在今年1月舉行的達沃斯論 壇年會上,四家歐洲協會指出,全球最大 的20家企業近五年來盈利飆升,因此呼吁 結束壟斷局面。

這些協會稱,2018至2022年全球市值 最大的20家上市企業的利潤平均增長 50%,尤其是蘋果公司、微軟公司、沙特 阿美公司和路易威登集團。

由四家歐洲機構聯合推出的報告指 出,2022年有3.4萬家企業被納入樣本。

該報告稱,市值最大的20家企業在 1995至2022年間利潤年增幅接近7%,而 所有被納入樣本的企業平均利潤增幅僅略 高于1%。

報告指出,20家企業"利用自己在本 行業的壟斷地位,提高產品售價和維修費 用并剥削消費者,僅僅因爲它們能够這樣

在達沃斯論壇年會開幕前, 非政府組 織樂施會曾披露,全球最大的五家上市企 業自2020年以來金融資產已經翻番,主要 是因爲疫情期間其股價飆升。

四家歐洲機構呼吁結束壟斷局面,稱 尤其應加强對企業并購的監管, 且應拆分 那些"將用户封閉在自己生態系統内"的 壟斷企業。(編譯/蘆龍軍)

